Proyecto Salón Hogar

Salonhogar.net











ASIGNATURA : ALGEBRA






trabajo nº1
Nombres………………………………………………. cursos …………………… 
[m2p+1 :mp+2]·mp+1
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(a - b)-3∙(a + b)-3
[(a2 – b2 ) : ( a – b )2]-1


[ x-u + y-v ]-1


[ ax + 1 ∙bx +1 ]x-1 ∙ (abx)2
[( -0,117 )0 : ( -0,
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[ (0,03 )2:(0,3)2 ]-1
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Reducir las expresiones siguientes a la forma más sencilla
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Problemas  

 1.- Si al masa de la tierra es aproximadamente de 6,1∙1027 g.  y cada gramo es de 2,2 ∙10-3 libras .¿cual es la masa de la Tierra en Libras?

2.-  En 1929 , el biólogo Vernads y estimó que el oxigeno libre de la Tierra pesa  1,5 ∙1021g.  y que se produce solo por la vida misma. Si un gramo es aproximadamente igual a 2,2∙10-3 libras. Cuál es el peso del oxigeno en libras?

 Ecuaciones exponenciales
( 3a ) 2x -5 = 9a2


m x – 3 = ( m2)2x

( a2 + 2ab + b2 )2 = ( a + b )2x
( 1 + a2 )x = 1 + a2


( a2 + 2a  + 9)x-3 =1

 ( 0,1)2x-4 = 10


m2y – 5  = ( m5 )y+4


( 0,001)2x-4  = ( 0,01)x

3x+1 + 3x-1+ 3x+2 = 37

2x+1  =  4y




ax+1  =  a2



22x   =  4y+1                

 

 bx+y =  1




( a + b )6x   = ( a2 + 2ab + b2 )y

ax ∙ ay  = a4


     ( 2a)x – y = 32a5                    .

     xy   =  3
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